

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### **Nové produkty PODKRKONOŠÍ regionální produkt® a výjimečná výstava**

Poprvé na jednom místě a v jeden čas se na výstavě produktů v budově VŠÚO Holovousy s.r.o. představilo všech 34 držitelů značky PODKRKONOŠÍ regionální produkt® se svými bezmála 50 výrobky. Představují šikovnost a podnikavost místních řemeslníků a zemědělců. Šest nových obdrželo svůj certifikát přímo na pódiu Slavností holovouských malináčů v sobotu 5. října 2024.

Slavnosti holovouských malináčů jsou již 20 let tradiční akcí pořádanou obcí Holovousy. Mezi desítkami stánků byly i letos ty s logem PODKRKONOŠÍ regionální produkt®. Osobně sem přijelo prezentovat dvanáct producentů, dalších devět poskytlo své produkty formou komisního prodeje do stánku MAS Podchlumí, z.s., koordinátora značení PODKRKONOŠÍ regionální produkt®.

„Jubilejním 20. ročníkem Slavností holovouských malináčů jsme chtěli podtrhnout důležitost místních producentů a zviditelnit všechny certifikované výrobky.“ říká Zdena Novotná, koordinátorka značky. „V prostorách VŠÚO jsme ve spolupráci s vizuální designérkou MgA. Marcelou Noskovou instalovali naprosto výjimečnou výstavu všech certifikovaných regionálních produktů s přízviskem „bohatství z našeho domova“. Nechybělo ani kreativní využití výstavy pro děti v podobě autodráhy vedoucí napříč celou výstavou.“

Značka PODKRKONOŠÍ regionální produkt® garantuje, že je to produkt kvalitní, vyrobený místním výrobcem, jedinečný ve vztahu k regionu a nepoškozuje životní prostředí. Jedná se především o potravinářské, zemědělské, přírodní produkty a řemeslné výrobky. Značku původu, ochrannou známku, uděluje již 17. rokem místní akční skupina MAS Podchlumí, z.s. výrobkům a produktům, které schvaluje nezávislá certifikační komise. Ta letos zasedla 12. září a **rozhodla udělit certifikát všem šesti novým žadatelům. Slavnostní akt předávání značky proběhl na pódiu, a zhostily se ho předsedkyně Asociace regionálních značek PhDr. Kateřina Čadilová a předsedkyně MAS Podchlumí, z.s., Mgr. Jana Němečková.** Do rodiny značených produktů tak přibyla Lyofilizovaná Niva z Chomutic Jana Veselého (Shawnee s.r.o.), Křepelčí vejčička Terezy Dostálové, Frydrychovy mošty z Petroviček Miroslava Frydrycha, Ostroměřské dýně Daniely Tučkové, Podzvíčinská babiččina sůl Andrey Kaprasové (BY ANLI CZ s.r.o.) a Med z Bašnic Ondřeje Hátleho. Další producenti a jejich výrobky jsou umístěni na webu <https://maspodchlumi.cz/aktivity/podkrkonosi-regionalni-produkt>.

Všem těmto producentům patří poděkování za to, že skrze své produkty pomáhají šířit dobré jméno našeho území. Přejeme inspirativní nápady a elán do další práce. VŠÚO Holovousy s.r.o. děkujeme za podporu a spolupráci s realizací výstavy.

